
 

 

Mi az ÚNKP? 

Az Új Nemzeti Kiválóság Program 2016-ban indult, több témakörben kiírt 

ösztöndíjpályázatokat magában foglaló program, melynek célja, hogy a felsőoktatásban részt 

vevő hallgatói, kutatói kiválóságot támogassa. Az ÚNKP a programban részt vevő felsőoktatási 

intézményben eredményes kutatási és alkotói tevékenységet folytató alap-, mester- vagy 

doktori képzésben tanuló hallgatókat, doktorjelölteket, valamint fiatal oktatókat, kutatókat 

támogat.  

Az alábbi kis összefoglalóban a pályázat benyújtásával kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat 

szedtük össze. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



Van egy jó kutatási ötleted, s szeretnél jelentkezni az ÚNKP kutatási ösztöndíjra, 

de nem tudod hogyan indulj el? 

Még mielőtt bármi bármibe is belekezdenél, látogass el a pályázat hivatalos weboldalára 

(http://unkp.gov.hu) , ahol megtalálod a képzési szintednek megfelelő pályázati kiírást és a 

benyújtáshoz szükséges mellékleteket, s töltsd le a pályázati kiírást és a többi kapcsolódó mellékletet.         

 

Honnan tudhatod, hogy hány hónapra pályázhatsz? Jogosult vagy-e pályázat 

benyújtására, és amennyiben igen, milyen kötelező feladatokat kell teljesítened a 

kutatás során? 

Mindezekre a pályázati kiírás alábbi pontjai adnak számunkra választ: 

2. Az ösztöndíj formája 

4. Pályázat benyújtására jogosultak és az ösztöndíjas jogviszony során teljesítendő kötelező 

vállalások 

A pályázat fontos eleme, hogy milyen vállalásokat teszel. Ha megkapod az ösztöndíjat, az akkor leadott 

kutatási terved lesz az ösztöndíjszerződésed melléklete. Vagyis, amit ebben vállalsz, azt valóban meg is 

kell valósítanod. Vannak kötelező vállalások, amiket a pályázati kiírás határoz meg. Ezeken felül is 

vállalhatsz tevékenységeket, amelyeket a pályázat értékelésénél, illetve az ösztöndíj elnyerését és a 

kutatás lezártát követően a záró bíráló is értékel. 

 

Miért éri meg a programra jelentkezni? 

Mert szeretsz kutatni. Még nem szeretsz kutatni, de belekóstolnál. A Corvinus hallgatójaként bármelyik 

képzési szinten jelentkezhetsz, és akár havonta 100 ezer forintos ösztöndíjat nyerhetsz, míg 

doktorvárományosi és posztdoktori szinten a dupláját, havi 200 ezer forintos, szabadon felhasználható 

ösztöndíjat kaphatsz.  

Egy korábbi ösztöndíjasunk szavaival élve: 

,, Az Új Nemzeti Kiválóság Program (ÚNKP) támogatásával egy 10 hónapos kutatási projektet 

valósítottam meg ebben a tanévben. Azt a témát kutattam, amely a legjobban érdekelt, és úgy, 

ahogy szerettem volna. Aki szereti az önállóságot, az elmélyült kutatómunkát és a tudományos 

írást, illetve van egy jó témája és egy segítőkész témavezetője, annak a kihívások ellenére 

érdemes belevágni.”  

A program az alapképzési szinttől egészen a doktori hallgatói szinten át a doktorvárományos és 

posztdoktori szintig többféle kutatási tevékenység megvalósításában nyújt támogatást az alábbiakra: 

- szakirodalom tanulmányozása, szakirodalmi összefoglaló készítése 

- önálló kutatási tevékenység végzése, amiből: 

o TDK dolgozat  

o publikáció készülhet 

Doktorhallgatói szinten új, vagy a tágabb doktori témádhoz kapcsolódó, de a konkrét értekezés tárgyától 

jól elkülöníthető többletkutatásért is nyerhetsz ösztöndíjat. Ez utóbbi esetében a kutatási tervben 

http://unkp.gov.hu/


kötelező megjelölni az értekezéstől történő elhatárolást, ennek hiányában ugyanis nem támogatható a 

kutatás.  

 

Mi az a kutatási keret? 

Az elnyert ösztöndíjon túl, annak összegének a 20%-ával megegyező kutatási keret, azaz ,,költőpénz” 

is jár az ösztöndíjasoknak, mely összeget a kutatásához kapcsolódó kiadásokra lehet fordítani.  

 

Ha megfelelsz a pályázati kiírás szempontjainak, s tetszik a pályázati lehetőség: 

további fontosabb információkért látogass el az Egyetem weboldalára, ahol a pályázat benyújtásához 

hasznos segédleteket találhatsz  (https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/elet-a-corvinuson/osztondij/uj-

nemzeti-kivalosagi-program-unkp/) 

 

Mi kell ahhoz, hogy jó eséllyel indulj a pályázaton? 

Az ÚNKP pályázat értékelésénél önmagában nem elég a jó kutatási terv. Mivel ez egy kiválósági kutatási 

ösztöndíj, így az értékelésnél értékes többletpontokhoz lehet jutni, amik eldönthetik az ösztöndíjra 

javasoltak sorrendjét. Ilyenek például: 

- eddigi tanulmányi eredmények (amennyiben az adott kategória esetében releváns) 

- versenyeredmények  

- pályázat benyújtásáig megvalósult tudományos tevékenységek 

- kutatócsoport keretében történő kutatás elvégzése (témavezetővel való együttműködés nem 

jelent kutatócsoportot) 

- nyelvtudás 

Ahhoz, hogy az ezekért járó többletpontot megkaphasd, csatolni kell róluk az igazolást / alátámasztó 

dokumentációt. 

 

Első lépések, beadandó mellékletek 

Ha kitaláltad a kutatásod címét, a lehető leghamarabb töltsd ki WORDben (ne kézzel) a Felsőoktatási 

intézmény szándéknyilatkozatát, s küldd el a pályázattal foglalkozó egyetemi munkatársaknak az 

unkp_bce@uni-corvinus.hu e-mailben egyetemi aláírás céljából. A nyilatkozatot aláírást követően 

válaszlevélben küldik meg a munkatársak. Az aláírási folyamat időigényes, ezért ezzel érdemes kezdeni!  

A nyilatkozatok a belső egyetemi benyújtási határidőn túl küldött nyilatkozatokat a kollégák 

változatlanul megküldik vezetői aláírásra, ám annak időben való aláírását garantálni nem lehet. 

Legrosszabb esetben hiánypótlás keretében lesz mód pótolni.  

 

A pályázat benyújtásához mire kell figyelni, milyen dokumentumokat kell 

beküldeni? 

Az egyetemi weboldalon több hasznos infót is találsz: 

https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/elet-a-corvinuson/osztondij/uj-nemzeti-kivalosagi-program-unkp/
https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/elet-a-corvinuson/osztondij/uj-nemzeti-kivalosagi-program-unkp/
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- segédlet  
o lista a benyújtandó mellékletekről  

o alap- és mesterszakra való jelentkezéshez szükséges tanulmányi eredményre vonatkozó 

információk 

o lista a leggyakoribb pályázói hibákról, amikre érdemes odafigyelned, hogy elkerüld a 

hiánypótlást 

 

- Ha elvesznél a pályázati kiírások kódszáma között, keresd oldalunkon a ,, pályázati kiírások 

térképét”, ez segít eligazodni a pályázati felhívások között 

 

- bírálói értékelő lapokat (a pályázati kiírással összhangban) 

 

Hogyan kell megküldeni a pályázati anyagokat? 

A pályázati dokumentációt az egyetemi segédlet alapján javasolt összeállítani, s az abban leírt 

instrukciók alapján (ügyelve a mappastruktúrára és megfelelő elnevezésekre), majd tömörített ZIP 

állományként megküldeni az unkp_bce@uni-corvinus.hu e-mail címre - legkésőbb a pályázati kiírás 

szerinti határidőig.  

 

Mi történik a pályázat beküldését követően?  

A pályázat benyújtási határidőig beérkezett anyagok először formai ellenőrzésen esnek át, mely során 

átnézzük a beküldött dokumentációkat, és külön értesítő levélben jelezzük az esetleges hiányosságokat. 

Ezeknek egyszeri pótlására a kiküldéstől számított 5 munkanapon belül van lehetőség eleget tenni. A 

kiküldés napja ez esetben mindig 0-dik napnak számít.  

A pályázatok beérkezését követően az alábbiakról kaphatsz értesítést: 

- érvényes pályázatról 

- érvényes, hiánypótolandó pályázatról 

- érvénytelen pályázatról 

Amire figyelj: 

Munkatársaink kizárólag formai, s nem tartalmi ellenőrzést végeznek, vagyis az esetlegesen a kutatási 

tervből kimaradó kötelező vállalások, vagy a doktori kutatás esetén a többlet tevékenység szöveges 

lehatárolásának kimaradása nem képezi az ellenőrzés tárgyát.  

A formai hibák/hiányok kijavítására/pótlására, a hiányosságok felsorolásával és a hiánypótlási határidő 

megjelölésével, egy alkalommal szólítjuk fel a Pályázókat. 

Mindig figyelmesen olvasd el a felsorolt, hiánypótlással megjelölt tétel(eke)t és felsorolt hiány(oka)t és 

alaposan ellenőrizd le őket akkor is, ha biztos vagy a megjelöltek meglétében, helyességében, mivel 

hiánypótlásra csak egy alkalommal van lehetőség! 

A hiánypótlás eredményéről külön ismételt tájékoztatólevelet küldenek annak ellenőrzését követően.  
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Mikor lehet egy pályázat érvénytelen?  

- hiánypótlás nélkül automatikus elutasítással az alábbi esetekben: 

o határidőn túl benyújtott pályázat esetén 

o a pályázó nem felel meg a jelen Pályázati Kiírásban meghatározott feltételeknek (pl. 45 

éves korhatár, tanulmányi eredményre vagy versenyeredményre vonatkozó feltétel stb., 

lásd adott pályázati kiírások) 

o az igényelt támogatás összege meghaladja a maximálisan igényelhető mértéket;  

o a pályázat olvashatatlan, illetve, ha hamis vagy megtévesztő adatot tartalmaz; 

o nem maga a jogosult nyújtotta be a pályázatot. 

 

- a pályázó hiánypótlás keretében sem pótolta a hiányosságokat, vagy azoknak nem a 

hiánypótlási felhívásban meghatározott módon, vagy nem a hiánypótlási felhívásban 

megjelölt határidőre tesz eleget. 

 

Hogyan zajlik a pályázatok értékelése, illetve a rangsorolás? 

Az érvényesnek minősített pályázatokat külön erre a célra felkért egyetemi bírálók értékelik a pályázati 

kiírásban megadott szempontok szerint. A pontszámok alapján kialakult rangsor szerint lehet az 

ösztöndíjra javasoltak közé bekerülni.  

Az intézmény által ösztöndíjra javasoltak listáját az illetékes miniszter hagyja jóvá, aki erről értesíti az 

Egyetem rektorát. Ezt követően értesítjük a jelentkezőket azok pályázatuk eredményéről - külön e-

mailben - az elfogadott ütemterv szerint várhatóan augusztus végéig.  

 

 


